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ACTA DE L4 XV SESIóN ORDINARIA
COIUISION OE ENERGIA DEL ESTADO

DEL CONSIJC DIRECTIVO DE LA
DESONORA

En la ciudad de HérmosUo Sono¡a, sle¡do tas i 1:10 hóras detdía vieñes 05
de Agosto del2016 se relnieron e¡ lás oicnas qué ocupa tá sata dejunras de
ia Seüéia.Ía de EconomÍa ubicada en Ave¡ida de tá Cutura s¡n número
Edlfcio Sonora Aa Su¡, Te@r piso Col, Mlta de Serts, de esta c¡Ldad. tos
fi iembros del CONSEJO DIRECT|VO:

LlC. LEONARDO CISCOMANI FREAñER, Subsecrer¿rió de tmDLbó a la
corercrr Ercró. cñ 'ep.e3e.b.ol
Vicep¡esidente del Consejo Directivo.

COMO SECRETAR¡O fÉCNICO, LIC. JESÚS IVAN ARREDONDO PERERA,
Diecior GeneraL de la Comisión de EneBta d€ EeiadodeSono¡a.

cómo vocALEs c-P. LAURA MAROUEz LópEz¡ én Épesenta.ión détLtc.
ERNESTO DE LUcAs HóPKINS, Secrelario de Edlcación y Cltrura: Ltc.
JoAQUIN vtLLAESCUSA DAN|EL, en reJ¡resenrácjóñ dél c_p. RAúL
NAVARRO GALLEGOS, Secretario de Hacendai LtC, LEONARDO
CoRRALES VARGAS, eñ fepresenhción del tNG. LU¡s cARLos Rotvlo
SALAZAR, Comsorao cjecivo de ts ConRbn oe .cooSr¿ y Desaroto \
Sustenhbe dél Estado de Soño.ár !tC. i¡AR¡A DE Los ANGELES eutHts, )
eñ rep.esentac¡ón det DR. FRANctsco JAVTER ouEzaDA aNDRADE, \
Di€(or GeleE¡ de' nrhtuio I ecnológk o d- Mo-Le , ey C¿ ip- > 5or o€ \one.
tNG, JEsÚs ARMANDo BARAJAS TORRES -n suc4ácle¡ ae pretoente de \\
cana( .rra -e¡ros ,lo, tNc. F RANC¡SCO JAvtER tvtayTo R F NA FoNrÉs F 1 A\/
rep?se-ia.ión d" I lc, JORGE CARLoS FLORES |MONCE, "1su @racre de I \l
Deeg¿do de PROFEDA Soro.a: DR. TorvlAs |SRAEL GRUALVA \ lfi
RODR¡GUEr, en cu c¿rácre¡ oe D.esoe-le oe,a asocacón Naciofa oe v//\
Eóerqía SoLár; C.P, SERGIO GASTELUM ALLARD, én répfesenra.¡ón dé i/ \
ING- ROGEUO MANUEL O¡AZ BRowN RAMSBURGH. secret¿.¡o dé T I
Desaforo socia. 

J/)
Ln!ucá 'aae de Comuno P:o l ico3,  Cp.  PAULA VATOUFZ eOU^teZ,  V/ /

des¡qnada por eL Secrelaio de a Conlralola Gener¿|. Llc. tM¡cUEL ANGEL
MURILLO AISPURO, con el fin de cetebrar ta xv sestón ofdinada. a La cua I'ue¡o- p,evsme. é cólvocaoos en tos t- - inos de,os An ¿r.os too. I to y r2o ll
de lc Ley d- róm-nlo o- E'erga< R.ao.dotes / El¿rn-'¿ rnerqér € de. \\ ./
rrl¿dodesono¡e la prese .re s$ión o d na a seoesa|olóocjoetsguen.e 

"]l_-,

l^ ü dN.,-llh - lu \\'
--47 ) 6, \-\ -1,

\

'-\,NJ



ORDEN DEL OiA

Palabcs de Bienven da.

Verilcac ó¡ delquó.um lega porparte détConisario.
Lectura y aprobac¡ón de O¡den del Dia y detActa de ta sesión

lnforñe del Dirccto¡ Genefal

Curplimenló d" á eiecJ_:on oa á uóroos y resotl¿ó1pc
ap¡obados en sesiones ániedo¡é51
Estados tinanc s¡os al 30 de Junio del2016i
Avan@ preslpuestal, compEndie¡do ingresos y egresos, po¡
parl¡da presupuestal al 30 de Junio del2016i
Avan@ en el cumplimlento de melas det P¡og.ama Opemt¡vo

Av¿ .e én 13 ejecución del ProgÉTr ¡nJd de Adquisicones.
Arendamienios y Sefr icios.

Info.me del Cohlsa o Público.
Leotura, d¡scosiónyen su caso aprobación deasunios.

1,- PR€SENTACIÓN AL CONSEJO DIRECTIVO DE LA
SITUACIóN FINANCIERA OE LA CO¡¡IS]óN DE
ENERGIA DEL ESTAOO DE SONORA AL 30 DE JUNIO
o¿ 2016 iANL/O 1l 

\

2,- PRESENÍACIÓN DEL AVAÑCE FNANCIERO AL 1
SEGUNDO TR MESTRE OE 20'16. L. CJA FUF \

'A STCPF]'FÍA OL HACIE\DA <.- /(ANExo 2) 
:/

¡- PFESENTACION DI OCOGRAI,4A ODEqATIVO ANLAI { \/
(A\EXO 3) 

\[

4 -  SOLICI I I IO DI  AUIOF ¿ACIÓN OARA DAR OF BAJA ,  
.  / \

ros 81 NFs ¡/ITLBLES OL. No s l\co\ RA\ \))'rr/ÉISICAIIFNTF V DF 'OS OJE SE CNCUETNRAN EN '
IVAL ESTADO EN ESTA COMISIÓN DE ENERGIA OEL i
ESTADO OESONORA. (ANEXO4) I

5.. LAS AFECTACIONES CONTABLES EN LA {\"
OEPRECIACÓN ACUIIJLADA DE LA COMI5IÓA OL I J}I
EÑERG'A DELESTADODE SONORA. (ANEXO5) 

V\
Asunros Gener¿res. !
Recum¿nde ac-e.oo' aofobddos ¡ ,t Ñ\
cl¿usJr ic s:tiói. .\, --.. \'0, \\
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P¿ra inic ar ra ses.ón y en a€-c.01 ¿t ofiÍer pu.ro det O-d"n det DJ¿, el
f¿p¡éeenbrré dct vcep¡e3ideñre d- consejo Ltc.LEoNARDo ctscoMANl
FREANER, da t¿ be-vendo a toq assre [es, r-n:¡esú.does sL
agfadecimiento a a convocalo¡ia a dch¿ reunión.

II, LISTA OE ASISTENC'A

Denfo del segundo plnlo del o.den det dta el lepÉsenta¡te det
VÉeprésidente de Consejo, LTC.LEONARDO CtScO¡¡tANt FREANER, soticita
se circule a llsta parael.esist¡o de tos asistentes.
NI,VERIFICAC'ON DEL QUORUM LEGAL PORPARTE OEI. COI ISARIO

Acto seguido la C.P. PAULA VAZaUEZ GoNZALEZ. Comisario públi.ó
realrza la veriicación delquórum legal, quien inlorma que tomandoencue¡ta a
siá de asistencia, ¡nisma queseanexa a la prese¡le acla, se dectara !étida a

XV Sesión Ordina a, sie¡do tas 11:10 horas det dJa 05 de Agosto det 2016,
loda vezque reúne los reqlisilos pEvistos en tós Ineamienrós que nos ngen

IV. LECTIJRTq Y APROBACIÓN DEI. ORDEN DEL DfA Y OEL ACTA OE LA
SESIÓNANTERTOR

Aclo seguldo y denko del puhto ntrnéro .uafo, retativo ¿ a aprobación del
oden del dla y la leciura det Acla de ta sesió¡ anterior, e ¡ep¡esenlanle d€t \\
\¡€preside.te det consejó Ltc. LEoNARoo ctscoMANt FREANER, et /\
Secretario Técnico !lC. JESÚS ¡VAN ARREDONDo PERER,A, cóméntáñ c!é \
dichos documeñtas, rue¡on enviadós previo a ra relnióñ a cadá uno de jós _ /
@nsélérós pára s! conoclm¡enloL po¡ lo cua solioila a tos prcsentes ta \ /
dispensa dela lecluE delacta preguntando siex¡ste atgu¡a duda o actaración Nj/a,EsPec'o. \ d/
¡ 1o laoer cor¡erldr.o dloulo se \on ere- ¿ 

"","-". ".""" 0".,.".'". V
s¡endoapbbádos póruñanimidad de Los i¡tesráni¿s detconsejó. i \

ACIJERDO: SO/OI/20 16: So ¿pru€b¡ For unanimid¡ d de voLos €t O¡d€¡ det " >/)
Dla p¡opuEsto pdr¡ l¡ sesiór, so aprueb¿ por unrn'nidad d6 votos \'"/')'
d¡spEn6¡r la lectura ds¡ acra d6 ta Sesión anterror v s€ aoru€ba su
contenido. 

\

V. ¡NFORME DEL DIRECTOR GENERAL \I.

En segJmrello á oroen det o c, en to ret¿r'vó a q r..ó ó 'rto oe orden det \N
ofa el representant€ del Vicepresidenle det Coñsejo, LtC. LEONARDO \
clscoMANl I REAN ER. so ic r¿ at Sec¡er¿r o Técri@ d" Co.sejo Diecdvo y \,
D:reaor G6rc.a d€ r corisóld€ Ene,gJa detEraoo de Soror¿. prcsenley (\\
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A o que e Diféclor Geneal @me¡la que siempre cón e jnl€rés de dar
cumplimiento a lá no¡matvldad que ¡os ¡ige, se procede a ¡nlo¡mar ¡09
€sulhdos obiénidos a la fecha, pof lo qle comu¡tica que se há ventdo
rabajando en d¡fefenies sectores y sesmenlos lndlst¡iales de ácuefdo a ra
aprobación de es|e Consejo en ses¡o¡es anteñor€s.

someia a considefaclón de iós dile|^nbros de esle H. Cónsejó, su respectvo

P¿h lo cual procedió a reaiizar una presenlación @n los asuntos que se
aléñdiéró. durárré €rp€séñté éjércicio sjeñdo€ñ ós siguicntés rubrós:

a) curnplr¡¡enlo de La ejecución de acuerdos y resolucon€s
aprobados en ses¡ones .nterlores;

\
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v d.&ú¡ & úvl. ' h sei.t¿ú de N

b) Estados ftnancie¡os á 30déJunio det2016:

C) ESTAOO DE RESIILfAOOS ALsO DEJUNIOOE20f6

\
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Avance pEsupueslá coóprendiendo ingrcsos
presupuéstál ál 30 de jünio déL 2016t

d) Ejerci¿ió del Presupuesto de Ingresor 2016

e) Gáslós de opéración 2016

y egÉsos. por parooa

ñ

D

9)

Avánce en el cumplime¡lo de mel¿s del PDgEma Operatvo
anuar;no ha presenlado ningún cámb o
avar-"  é11¿ " , " 'ucón del  ProO'ar¿ ¡ rua l  de Ado- i .co 'es.
Arendamienlos y Sedi.los.

34? ,33075

7r-119 ?t
347880.75
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L 5000 Blenes Muebes e lnmúebl¿s

En el seno punto de orden del dla, él ¡epresentante del vicepEsidente del
Coóséjo, !lC. LÉoñaROO CISCOMANI FREANER, e oiorga el uso de lá voz
a C.P, PAULA VAZOUEZ GONZALEZ, en su calidad d€ Comisado Públi@
Oficial de la Seqeiana de la Coniralola, quien iniorma qle derivado de la
evjs ón que rea iza el Inslitulo Slpeijor de Audilola y Fiscalización a la
comis¡ón de E¡eqia delEslado deSonofa, c!énta a lá fe¿ha dé lá sésión ón
velnle obse¡vacio¡es del iercer, cuario lrimestre, de labinete e inioial de la
Cuenla Pública del ejercic¡ó dé 2015. péñdi.ntés dé solvéntar. Y de la
evaluac¡ón que se reallza.espsclo s a inrormación pública básica de Lá Leyde
dccegoala Inlórmáóión Prlbil@, se obluvo uña cal¡iicación de|97.44%.

V¡I, IECfURA, DISCUSION Y EN SU CASOAPROBACIÓN DE ASUNIOS

En lo oue se refere alsép|mo punto delOrden delDla, el Direclor Generalde
la comlsión de Ene¡gla del Estadó de so¡oa, da leótura, párá su dlscus¡ón y
en su @so ap¡obación de este H. conseto, de los siquientes asuntos:

Una vez linali2ada la pEse¡taclón de los Inio¡mes pof p¿ri6 del Dhectof
Generar los integrames der consejo oiect¡vo, se dan por enErados y
apruebán ellnforme del Di¡ector Gé¡e@l de la Comisión de Ene¡gla delEslado

vé2 érpúé3iós t6s thfórnés pór part6 d6 lá
Dnección General, se soñeten a autoriació. y se aprueban por
unanlmldád devotos los lnfor.nes delDhector Géneiá|.
VI. TNFORME DEL COMISARIO PÚBLtCO

1, PRESENTACIóN AL CONSEJO DIRECTIVO DE LA S¡TUACIóN
FINANCIERA DE LA COMISION OE ENERGIA DEL ESTADO DE
SONORA AL 30 DE JUNIO DE2O16.

Reiomando el uso de la paLabra el Oirector GeneEl y Secrelario
Técni@, quien en complemenlo a lo explesto en elplnlo queanle@de
se procede ha@r delconoc¡mlento ysometer a aprobación delConsejo
los Estados fnancleros cofesoondienles al De odo del 01 de Enero al
30 de Junio del 2016, d€nvo dei cual se Dresentan el Eslado de
situación ,lnanciera. Esládo dé aclivldades. asf como
vara^ ón oe la Hac enda 6.iblica mirros que s€ aqreqan
acr¿, de esl¿ forñ¿ los @-eejeros p¡ocedel a apóba'
¡nanc iercsa l  30deJu. iodel2016porunañmidad.
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Se informa aiCúns€jo Diedvo de a Situacjói Fi-a¡.tera át 30 deJunio
del año en curso, los cuales Gfleja¡ una insuficienciá de operación de
$-13 507.96 y un paldmo¡io de $.43s,155.e0.
Esia situaclón rcqulere de un ápoyo exlraordina¡¡o por parie de a
Secretarta dé Haclenda Dara Dode¡saneáf Las finanzas de la Enlidad.

ACUERDO: so/03/2016: Los ¡nl€grantes del Consejo Oirectivó áprq€ban
por unanimidad los EsIád6 Fiñarcié¡os at 30 dé Junió dé 2016, dé tá
Comlsión de Energfa .lel Estad. d6Sonorr.

2, PRESENTACIÓN DEL AVANCE FINANCIERO AL SEGUNDO
fRIMESÍRE DE 2016, Et CUAL FUE ENTREGAOO A LASECRETARIA
OE HACIENDA,

So ¡c¡lamos al Consejo Oneclvo autorizacjón para que se apruebe €
avan@ fnanciero del sesundo t meslre de 2016, e¡ Los lémi¡os
presentados anre la seqetada de Hacienda. (anexo 2)

Ácuenoo, so¡o¿lzo¡s' Lo" intégrántes der conselo Drrect¡vo aprueban
por unanimidad Ia pÉsentaclón del avance financicrc al Sesundo

3. PRESENTAcIóN DEL avaNcE EN Er- cuMpL¡¡/lENTo DE METAS
DEL PROGRAIIA OPERATIVO ANUAL, EL CUAL NO HA
PRESENTADO NINGUN CAMB¡O,

Ya que se ha cumplido cabálrnenté confome a las melas estipuladás eñ

acuERoo: so/05/2016: Los integrantes del consejo o¡recl¡vo aprueban
por u¡anln¡dad Ia present.c¡ón dél avañce en él chplhlénto de mélas
d6l P¡ogÉná operatlvo anuar,

1, SOLICIÍUD DE AUTORIZACIÓN PARA DAR DE BAJA LOS BIENES
MUEBLES DEL ENTE LOS CUALES NO SE ENCUENTMN
FfsIcAi,ENTE, Y DE Los QUE sE ENCUENTRAN EN IIIAL ESTADO
PARASUFUNCIONAMIENTOOPERATIVO.LOSSIGUIENTES:

\
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BIENS ÍUEÉES (EOUIPO DE COMPU'O)

soljcltamós su arnorizac¡ón pára dar dé 5 b¡j. conrable y .fectac¡ón al
Patrimonio de los bie¡es que 5e desqiber por un rroflo lolal dÉ $ 34,980.00
coréspondlentes a biénés ñuebes que nose enconlraban en elEnleydelos
que se encueniran en ñ3 ésládó pára:! flncionamlento. (Anexo 4)

Acuérdo so/06/2016: Los ¡ntegrantes delConsejo Di¡ectivo apru.ban Por
unanlmldad la bajacontable d€ los blones muebles que no so encuenran
f6icam6nto €n el Ente y dó los qúé sé éncuentran en mal éstado para su
fünclo¡am¡c¡to opcr¡f vo.

OE AUÍOR¡ZAC¡ÓN PARA REALIZAR LAS
AFECTACIONES CONTABLES LN LA DCPRCCIACIóN ACUMULADA
DE LA COMISIóN DE ENERGÍA OEL ESTADO DE SONORA.

Se solicltó al Co¡sejo Djeciivo se aLtorice la arectación contable de La
dep¡eciacón acumulada de dlversos bienes muebles del aci¡vo no
circuláñte yói podé¡.umpk.on las dlsposicioñcs dc ló Lcy Ge¡eralde
Contabilidad Gubeñañenlal.
a).- Oue allorice e Consejo D ¡ectvo a ¡eali¿ación de la depreclación
acumuLada de la Comisión de los bienes ñuebles del aclivo y activo no
clrcu dnte de 2016, y as' podar.Lmpln con las disposiciones de la Ley
Gene¡al de Contabiidad Gubernamental y pode¡ solventar las
observaciones por el lnsiituto superior de Aud toria y F¡scali¿ación ISAF,
b). Auto zar a depreciación del aña 2A14, pór lá canlidad de
$351,690.00 pesos para pod¿r solvéñlar las obscryaciones por ISAF, de

{ I ¡
t h l
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Los be¡es descrilos en la observación númerc 24 de ejercicio 2014 y
por conceplo deL regisÍo dé lá Depreciación Acumulada de los Biénés
MuebLes del aciivo no Cnculanie, comlalando que el réslstro és
incorecio, ioda v* qle se debió afeolar la cuenta d€ 'Resullado de
Elerclcios Anteriores por a dep€ciaclón hasta el ejercicio 2013, y la
cuenta de rcsultádos 'Eslimaciones, Depreclacioñes, ObsoLescencia y
AmóÍizaciónes' por a déprcclación delej¿rcició 201¿.
c).- Autorlzar la depreciacón de año 2015, pará poder solventar iás
obseñacioñes por ISAF, de los bi€ñes descritos €n lá óbséNaclón
número 15 del ejercicio 2015 p¿ra asr poder cumplir con as
disposicionesde la L€y Generalde Coniabiidad Gubernamenlaly podef
aleclar las cuentas del acüvo y regisirase en el gasto.
d.- Auto¡i2.f La deDreci¿crón acumuadá réárlz¿dá cóffeciamente én el
presente año, páÉ poder solventar las obsedacones por lsAF, pu6to
ouo en el añó 2015 sé reali2ó dicha déoreciación Dero incofrecianenle
(anexado depr€ciación cotrecla a¡exo 5).

ACUERDO; SO/07/2016: Los ¡nteganles del consejo D¡rectivo áprueban
por unanim¡dad el regislro de l¿ dépeciación ácumulada de los blenes
nuebtes dél acl¡vo no c¡rcu¡ante de la comisión dé Enerqia d.l Eslado ¡¡e

VIII,- ASUNTOS GENERALES

Eñ scguimienlo ,l orden del dla y en lo lelativo a los Asunlos GeneEles,
haciendo uso de la voz el subsecrehrio de oesarclo Económico,
Llc.LEoNARDo clscolMANl FREANER, da a paabra a qulenés lengán

E tNG. LEONAROO CORFiALES VARGAS dé lá Cómlsión dé Ecologfa y
Desarcllo Sustentabla del Estado de sonora. reloma el tema del proerama
ASI prequnhndo en que proceso va, á lo qle el Llc. JESUS lvAN
ARREDoNDo PERERA, secreiá o Técnlco, l€ comenla qu€ esián en esperá
de legar a s! ¡ealizcióni y el lNG. JESUS ARMANDO BARAJAS TORRES,
PEside¡te de Canacint¡a Hemosilo, mandará lna propuesta de e¡¿rglá sólar
E DR. TOIVAS ISRAEL GRIJALVA RODRIGUEZ, Presdenie de a asociación
Nacioñal de Energfa Soar, comenla que se tlene qle reálizár mly bien al
p€s€nlarlos pfoyectos P3¡a as podef lleod'a J1 bLelte'nilo N
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ACUERDO: SOl01/2016: So ¿prueba
Día propuesto para la sesión, se
dlspensar la lectur¿ del acta de

porünanihidad de volós elOrden del
aprueba por unanlñidad dé vótó!

la Sesión ánte or y se aprueba su

ACUERDO: 50/02/2016: Una véz erpueslos los informés por parle de ta
Dnección Générár, se someter a altorización y sé apruéban por
unánimidad de votos los l¡formos dol Düector Generá|.
ACUERDO: SO/03/2016: Los integrantés d€l Consejo Direciivo aprueban
pof unan¡midad ¡os Eslados Financieros a¡ 30 de Junio de 2016, de ta
Com¡sión de Enerqia delEstado de Sonora.

ACUERDO: SO/04/2016: L€ inles.antes del cónsejo Di¡ect¡vo aprueban
por unanimidad la préséntació¡ del avance lin¿nciero at Segündo

ACUERDO: SO/05/2016: Los integrantes del Co¡sejo Directivo apruebáh
por unanlmldad lá presontác¡ó. del avance én cl cumplimiento d6 ñat¿s
del P¡ogÉma Operaiivo A¡ual.

Los anexos relauvos a la xv sésión od¡na¡a que respatdan tos asu¡los
t€tados y aprobadoe en ésla reuniónlorman pane integ.at de esla acta.

Para conslanciá y formalzacióñ de tódo lo ratadó en la misma se tevania ta
Fesenle acla que pfevia leclu¡a ¡alifcan y urm¿n a cace tos que en e|la

Acuérdo S0/06/2016: Los iñtegantes délConsejo D¡fectivo aprueban por
unanimidad l¿ baja contable de los bienes muebles que no se encuenÍan
fisicanents en el Ente y de los que sc ¿ncueñtfan én mat estado para su
f únció¡ániénto operativo.

acuERDo: so/07/2016: Los intcgrantes dét có¡sejo Dké.tivo aprueban
por uranim¡dad el egistro de ¡a deprcclación acumulada de ¡os bien.s
muebles dél activo no circulanté de la com¡sión dé Eñergia detEstadode

X-No habié.do ol¡o asu¡lo que lralar, siendo as 12:30 horas detdfa üernes
05deJlnio de2016, se calsuG ld XV Sesión Ordi.aria detConsejo Di€ct vo
de la Comisión de Energla delEstado de Sonom, frm¿ndo a € ce tos que en
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Presidénla y vicepr€rident
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LIC, LEONARDO CORRALES VARGAS
Eñ fép¡ésérhóióñ del

ING- LUIS CARLOS ROMO SALAZAR

'ry) ,-,",^*,^;{oM#""",","
S€or€tarode Haoienda

Dúelor G¿néÉl del Lnsrilulo Técnólósido
de Monkr€y Campus SonoE ñade
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ING. JESI'S ARIMANDO AARA¡AS TORRES

DR. TOIMAS ISRAEL GRIJALVA
RoDRIGUEz
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